6.Контроль уровня обученности

[image: image1.jpg]4. DeKTpoIoe3/, OTXOAAIMA OT CTAaHIUH, B TSUCHHE 0,5 MuH OBH-
rancst ¢ yckopenuem 0,8 m/c?. OtpenenuTe MyTh, KOTOPBIH OH IIPOLIEN
3a 9TO BPEMs.

5. IMoe3n gBukercs co ckopocTeio 20 M/c. Ilpu BKIIOYEHUH TOPMO-
30B OH CTaJl JBUTAThCA C MOCTOSHHBIM yckopenuem 0,1 m/c®. Ompe-
JICTIATE CKOPOCTH noe3aa uepes 30 ¢ mocie Hayasia TOPMOXKEHHS.

20“ By MLS ool 6. Tlo rpagukam, H300paXKEHHBIM
a HAa PHUCYHKE, 3alHUIINTE ypaBHEHHE 3a-
BHCHMOCTH TIPOEKLMH CKOPOCTH OT

150 spemen v (f).
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[image: image2.jpg]Ypok 12/12. KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 1
(o marepuany § 1-8)

Bapuant I

1. ApToMOOMNIL TIpoexaji Mo yiuue 1yTh, paBHBIH 400 M, 3aTeM
CBEPHYJI HAMpaBo M mpoexai 1o nepeynky eme 300 m. Cuuras IBHXe-
Hye TPAMOJTMHEHHBIM Ha KaXKIOM M3 OTPE3KOB IIyTH, HAUAUTE MYTh aB-
TOMOOWIIS M €Tr0 MepEMEILICHHU.
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2. JlBa aBTOMOOWIIS MABHXKYTCS IO Ao, m/c
NPSAMOJIMHEWHOMY ydacTKy mocce. Ha pu- 20 1
CYHKe H300paXkeHbI rpauKd 3aBUCUMOCTH 10 11
HOPOCKIMH CKOPOCTEH ATHUX aBTOMOOHIIEH
Ha OCb X, [TapaJlIeNbHYIO IIOCCE.
-a) Kak nBrxyTcs aBTOMOOHIN: PABHOMEPHO MIIH PaBHOYCKOPEHHO?
6) Kax HanpaBmeHs! UX CKOPOCTH 10 OTHOLIEHHUIO APYT K APYry?
B) C KaKo# 10 MO0 CKOPOCTBIO ABUKETCS MEPBBIH aBTOMOOUITE?
BTOpPOH aBTOMOOMIIE?
3. Benocuneaucr aprkercs moj ykiIoH ¢ yckopenuem 0,1 m/c?. Ka-
Kast ckopocTb Oy et yepes 30 ¢, ecim ero HayanbHas CKOPoCTh 5 M/c?
4. 3a kakoe BpeMsi aBTOMOOHIIb, ; {k b v
JBUTASCh U3 COCTOSIHUS TIOKOS C YCKO-
pernem 0,6 M/c*, mpoiizer myTs 30 M? 4
5. KakoB Momynb BekTOpa ycKope- g
HHsI aBTOMOOHIIS TIPH TOPMOJKEHHUH, €C- -
4
3
2

¢
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m nipu ckopocTt 108 xm/4 BpeMs mon-
HOTO TOPMOXKeHHS 15 ¢?

6. Ilo rpadukam, H300paXkeHHBIM
Ha PHCYHKE, 3alicaTh ypaBHEHUE 3aBHU- 14
CHMOCTH TIPOEKIIHH CKOPOCTH OT Bpe-
MEHH U, (t)

Bapuant 11

1. Benocumnenuct IOBIXETCS PaBHOMEPHO O OKPYKHOCTH pajny-
com 200 M u nenaet oamH 060poT 3a 2 MuH. ONpenenuTe MyTh U MO-
IyNb IepeMENeHns BEJIOCUIIENCTA 32 | MUH, 3a 2 MHUH.

2. o rpaduxam 3aBHCHMOCTH TIPOEKIIUH CKOPOCTH OT BPEMEHH OI1-
penenure:

Ao, . m/c I a) Kak gBmxyrcst Tema: paBHO-
10 MEPHO MJIM PABHOYCKOPEHHO?
5718 0) Kax HampaBieHBI MX CKOPOCTH
: - 10 OTHOIIEHHIO APYT K APYry?
,10‘ By I L B) C kaKoi no mMomyJio CKOpPOCTBHIO
90 ABIDKETCS TIEPBOE Te0? BTOpoe?

3. 3a Kakoe BpeMs aBTOMOGHIb, IBHTasch ¢ yckopernem 0,2 m/c?,
YBEJIIMYUBAET CBOIO CKOPOCTH € 54 KM/4 10 72 km/u?




